

## P.D.S

Возможно, кто будет читать этот рассказ скажет – что это все выдуманно и такого не бывает. И все-же я написал то что в действительности произошло со мной, за исключением того что были изменены имена героев этого рассказа, и я старался как можно меньше пошлить, что за частую встречается в такого типа рассказах. Но как говорят – «На вкус и цвет товарищей нет!»

История эта началась месяца три назад, я (Сергей 33 года, стрелец) работаю в небольшой организации численностью порядка тридцати человек, из которых всего четверо мужчин, остальные прекрасная половина человечества в возрасте от тридцати пяти до пятидесяти пяти, все замужем серьезные, короче не каких шансов на какие-либо отношения.

В общем, началась вся история так – Наш коллектив провожал на пенсию нашу уборщицу Анну Васильевну, все ее звали тётя Аня, женщина очень приятная общительная, отзывчивая у нас в коллективе ее даже любили. По этому поводу были организованы торжественные проводы на пенсию, немного выпивки, подарки пенсионеру и все такое. На это мероприятие пришла ее племянница, с виду лет в районе тридцати, не сказать что особо красавица, но не дурна собой. Я тогда на нее особо внимание не обратил, даже не пытался завести с ней разговор, хотя другие ребята даже танцевали с ней. Короче сабантуйчик в честь проводов пенсионера закончился, и я можно сказать даже забыл о ней.

Однако спустя дня четыре я случайно столкнулся с ней в коридоре, как я потом выяснил у своих коллег ее в по просьбе тети Ани начальница взяла на освободившееся место уборщицы, за чашкой чая женская половина коллектива поведала мне что ее зовут Олей ей тридцать лет, дева живет с тетей Аней, не замужем. Я особого значение этому не придал. Во время рабочего дня я с ней практически не пересекался, так как кабинет мой в офисе находится обособленно от основной массы сотрудников. Я работаю на должности инженера по обслуживанию офисной оргтехники и в моем кабинете было много всякого офисного барахла, и ко мне редко кто заглядывал разве что ребята кода никогда заходили пивом побаловаться подальше от глаз начальства.

Она же заходила убираться ко мне в кабинет только когда меня не было на месте, да и я не особо люблю присутствовать во время уборки кабинета. Короче все шло своим чередом. Одним прекрасным днем в конце недели в пятницу у одной сотрудницы отмечали юбилей. Работу закончили пораньше девчонки быстренько сымпровизировали стол мы с ребятами сбежали за горячительным, в общем организовались быстро. Застолье проходило по стандартному сценарию, поздравили юбиляршу, выпили, вручили подарок от коллектива, опять поздравили после опять выпили. Начальница покинула застолье раньше всех, до конца рабочего дня оставалось часа полтора, ни кто расходиться не торопился. Выпивки было достаточно и закуска хорошая, короче в тот вечер я принял немного лишнего.

Кто-то из ребят подсуетился на счет музыки, начались танцы. Я не заметил сам как оказался в паре с Олей, юбилярша стала составлять пары вот поставила меня с ней танцевать, включили спокойную музыку и мы начали медленно вальсировать с Олей, благо у меня был опыт в танцах, и я не ударил в грязь лицом, в молодости я ходил на занятия по танцам соответственно опыт у меня в этом какой никакой был, но увы танцора из меня не вышло по

ряду причин от меня не зависящих. Музыка играла минут пять, и так как мы танцевали прикасаясь друг к другу у меня соответственно что-то произошло ниже пояса, она в свою очередь не могла этого не заметить, и мне показалась, что Олю это даже заинтересовало, и она нарочно прижималась еще сильнее ко мне. Во время танца мы молчали и наблюдали за окружающими.

Наконец музыка закончилась, я проводил Олю на место, сам же подошёл к ребятам и предложил пойти перекурить, они отказались, пришлось идти одному. Зайдя к себе в кабинет взяв сигареты и направился на улицу через служебный выход, благо он находится рядом с моим кабинетом, и я всегда там курю. Выходя из кабинета, я услышал шаги по коридору, но не обратил на это внимания, мало ли девчонки может в туалет подались. Выйдя на улицу, заметил, что уже вечернее время было около семи вечера, усевшись на лавочку и прикурив сигарету стал размышлять когда мне лучше свинтить с этой пьянки, сейчас или дождаться когда начнут расходиться, особых планов на вечер не было.

Тут я краем глаза увидел, что открылась дверь из нее выглянула Оля, увидев меня она вышла и подошла ко мне и спросила можно посидеть подышать воздухом, на что я молча кивнул на лавочку, так мы сидели минут пять, я курил она осматривалась по сторонам. Я понимал, что что-то надо сказать, но ничего не приходило в голову. И вдруг Оля начала разговор первой — «Мы с вами так и не познакомились, меня зовут Оля», на что я ей ответил, я Сергей Владимирович или просто Сергей. После чего выяснили возраст друг друга, оказалась она младше меня на три года, она рассказала немного о себе, мол у нее высшее образование, а здесь временно пока не найдет работу по специальности экономиста.

В общем, болтали о разном житейском, так просидел минут тридцать. Вернувшись за стол, обратили внимание, что основная масса уже была изрядно накачена спиртным, но расходиться никто не собирался. Присев за стол я предложил Оле выпить за знакомство, себе и ей налил по пол фужера вина, мы выпили немного поболтали ни о чем. Оля сказала, что ей пора домой, я же в свою очередь вызвался проводить, так как остальные провожатые были уже явно не в состоянии кого-либо провожать. Вдвоем не привлекая внимания вышли из офиса, и направились к ее дому, благо я знал где живет ее тётя, от офиса по прямой через дворы дорога занимает минут пятнадцать, но мы неспешно пошли по улице немного в обход, чтобы проверяться это минут на десять дольше.

По дороге я у Оле спросил, мол почему я ее не видел раньше у тети, бывало несколько раз, тётя Аня просила меня помочь ей с бытовой техникой, на что она мне ответила что раньше она работала в организации на другом конце города и приходилось снимать комнату поблизости, а к тетке приезжала только на выходные. Так мы не спеша дошли до подъезда, попрощавшись с Олей, я направился домой. Выходные прошли быстро, про Олю я даже и не вспоминал. В понедельник, придя на работу я заметил, что девчонки с улыбками посматривают на меня, ребята в курилке мне рассказали, оказывается на вечеринке девчонки специально договорились поставить меня с Олей танцевать, хотели посмотреть как она себя поведет в новой компании, а сами сидели о чем-то шушукались. После обеда я шел по коридору и столкнулся с Олей, она посмотрела на меня украдкой, мы поздоровались, я спешил в плановый отдел там сломался принтер.

Войдя в кабинет, я направился к «больному» за спиной я услышал какое-то шептание, закончив «реанимацию» собрался уже уходить, но Света зам.начальника планового отдела остановила меня и пригласила на кружку чая. Усевшись за стол и налив себе чай к столу

подтянулись остальные девчата, и не неожиданно для меня прозвучал вопрос — «Ну как она тебе?» на что я даже опешил и спросил «Кто?», они за хихикали «кто», «кто» Оля конечно, я не сразу собрался с мыслями пробормотал что-то не внятное чем еще больше рассмешил их, короче они мне устроили допрос, я отшутился выпил свой чай и пошёл к себе в кабинет.

Прошло некоторое время, я заметил что Оля стала мне чаще попадаться на глаза, то в коридоре, то в кабинет нет, нет да заглянет как бы невзначай, и это меня стало интриговать, даже мужики в курилке стали поговаривать что она мне проходу не дает. Так продолжалось месяца три. Тут наступил декабрь, конец года, как во всех организациях аврал в работе, в это время мне тоже достается, приходится составлять разные отчеты по концу года. И вот новый год, отмечать решили в офисе. Мы с мужчинами нарядили ёлку, подсуетились выпиской, девчонки приготовили закуски, короче все к пьянки было готово.

Они по этому случаю накрутили прически, одели парадно-выгребные платья. Оля в этот день исчезла с офиса после обеда, я думал, что на корпоратив она не придет, но она появилась перед самым началом, на ней было одето удлиненное платье слегка облегающие ее фигуру на голове прическа и волосы были покрыты сверкающей пылью, макияж был неброский. Девчонки сразу обратили на нее внимание, и думаю даже где-то завидовали. По команде руководства все расселись за стол, я сел по одаль от Оли на что получил неодобрительный взгляд с ее стороны. Начальница всех официально поздравила с наступающим, выпили шампанского. Через некоторое время Оля оказалась уже рядом со мной придвинув свой прибор, мы выпили рюмки три водки. Включили музыку, Оля потянула меня танцевать, я попытался остаться за столом, но она настойчиво меня вытащили на танец.

Потанцевав мы приземлились на место, и она предложила опять выпить, после очередных двух рамок водки Оля явно уже захмелела, оставив ее за столом направился с ребятами на перекур. Зайдя в кабинет накинув на себя пуховик пошел курить, мужики выскочили курить раздетыми потому быстро покорили и вернулись обратно, я же остался курить один. Покурив направился в кабинет чтобы раздастся, открыв дверь в кабинет я увидел Олю сидящий в моем кабинете у меня диване, «Ты че здесь делаешь» «Немного устала», я присел рядом. Минут двадцать посидев в кабинете, я встал и предложил ей вернуться к столу на что она протянула мне руку, я помог ей встать, и как бы невзначай она оказалась у меня в объятьях, я почувствовал ее тело, грудью она уперлась мне в грудь, так как ростом мы с ней были почти одинаковы ее голова оказалась на моем плече, и она даже сома слегка прижилась ко мне, так мы простоял с минуту, но за эту минуту я почувствовал упругость груди, плоский живот, и даже жар ее тела.

Вдвоем мы вернулись к празднованию, на танец я уже пригласил сам, танцевали медленно прижимаясь друг к другу, что сказалось на моей реакции, окружающие на нас не обращали внимания. Оля изредка поглядывала на меня и улыбка не сходила с ее губ, мне даже показалась что она нарочно стала сильнее прижиматься ко мне нижней частью своего тела и мой уже значительно набухший пенис стал упирался в ее лобок, наконец то мы закончили танцевать и я с Олей быстро сел за стол, чтобы никто не заметил моего возбуждения. Приняв еще пару рамок, я направился на очередной перекур, Оля попросила взять ее с собой подышать воздухом, зайдя кабинет я взял куртку накинул ее на Олины плечи и мы вдвоем вышли на улицу.

Прикурив я обнял Олю, она прижилась ко мне, так мы простояли минут пять на улице было

прохладно, и мы вернулись в кабинет, я помог ей снять куртку, она опять прижилась ко мне и сказала что немного замерзла, обнимая ее все повторилось, как и раньше, она так сильно прижималась что мой орган моментально отреагировал и стал неумолимо напрягаться, и судя по ее взгляду ей это очень понравилось. Оля даже слегка поводила бедрами из стороны в сторону, что привело меня в неописуемый восторг, она положила голову мне на плече и поцеловала меня в шею, после чего я не смог уже удержаться и ответил поцеловав ее в щеку. Мы стояли прижавшись, и целовались, время казалось остановилось. В коридоре слышались шаги, Оля отпрянула от меня и отошла в дальний угол кабинета. Дверь приоткрылась, и в нее заглянул Валера и с ихидцей сказал — «А что вы здесь потерялись, там веселье в разгаре», на что я ему бросил «&#8212; «Сейчас придем!».

Он скрылся за дверью, и я услышал хихиканье девчонок, которые шли позади Валерки. Немного переведя дух и поправив прическу, Оля подошла ко мне взяла меня под руку и мы направились за стол. Идя по коридору, она прижалась к моему уху и шепнула «&#8212; «Мне очень понравилось, ты проводишь меня домой?», на что я одобрительно кивнул. За столом сидело две группы сотрудников о чем-то весело разговаривая на нас с Олей ни кто не обращал внимание, мы сели на свои места, я предложил выпить на что она согласилась и попросила налить ей водки для согрева, выпив по рамочки и немного расслабившись, мы сидели, разговаривали, тут девчонки включили музыку и всех потянули на танцы.

Я остался сидеть за столом Оля пошла танцевать, смотря на нее как она двигалась, я не вольно представил ее без платья, и это меня так завело, но тут ко мне подошёл Валера уже изрядно поддавший, и попросил составить ему компанию, мы выпили с ним по две рюмки, он что-то пытался говорить, но это ему удавалось с трудом, да я и не слушал, а пытался сосредоточиться на фигуре Ольги. Время уже было позднее и надо было заканчивать вечеринку, девчонки начали прибирать со стола, Оля тоже включилась в этот процесс. Я быстро сходил покурить, но обратном пути зашел в кабинет взял вещи и направился к выходу, в коридоре с столкнулся с Олей. «Я жду тебя на выходе» «&#8212; сказал ей, на что она радостно кивнул головой и побежала передаваться. Выйдя на улицу, я столкнулся с компанией сотрудников, они собирались продолжить веселье и поджидали девчонок, и стали уговаривать меня присоединится к ним, я отверг их предложение.

Постояв минут десять, дождавшись Ольгу мы направились в сторону ее дома. На улице было уже темно, но холод не ощущался после принятого горячительного, мы шли не торопясь длинной дорогой, по пути разговаривали о разных житейские проблемах. Подойдя к подъезду дома Оля потянула меня к себе на чай, но я отказался, сославшись что уже поздно да ее тетка дома. На что она предложила на новогодних каникулах созвониться и куда-нибудь сходить, на что я согласился. Оля уточнила что сможет только числа третьего потому что ей надо на денек съездить к родителям, я сказал что буду ждать звонка, мы поцеловались, но уже чисто по дружеским и она пошла домой, я тоже направился восвояси.

Праздник прошел без особого энтузиазма, из головы у меня не выходила та сцена в кабинете, если бы не Валера возможно было бы и продолжение. На четвертый день Оля как и обещала позвонила, мы договорились встретиться. В условленное время я пришел в кафе где условились о встрече, Оля сидела уже за столиком, подойдя к ней я увидел в ее взгляде как она ждала этой встречи, она просто искрилась, и на лице была улыбка. Присев рядом я обнял ее и чмокнул в щеку, но этого ей оказалось мало и она поцеловала меня в губы после чего поинтересовалась как я провел праздник на что я ответил что-то не вразумительное и она

заулыбалась. Мы просидел в кафе около полутора часа, Оля рассказала как она съездила к родителям, оказалось что у нее есть еще младший брат.

После чего мы собрались и решили пойти в кино, нам не важно какой был фильм.

Устроившись в кресле и осмотревшись, в зале оказалось не особо много народу кое где поодоль друг от друга расположились парочки, скорее всего им так же как и нам фильм был абсолютно не важен. Погасили свет на экране появилась первые сцены фильма, Оля взяла меня под руку прижавшись положила голову мне на плече, так мы сидели минут двадцать уткнувшись в экран. Фильм был явно нудным, впереди нас через два ряда сидела молодая парочка, которой явно было уже не до фильма. Я повернул голову к Оле она почувствовала что я на нее смотрю и тоже посмотрела на меня, и в ее взгляде четко считался вопрос «Но что же ты?», я не мешкая наклонил голову и поцеловал ее в губы, Оля похоже этого и ждала, она жадно вписалась мне в губы и была неутомимой, она жадно целовала меня.

После чего она прижилась к моему уху и шепотом сказала — «Расстегни мне пуховик», я расстегнул ей молнию пуховика, она взяла мою руку засунула себе под пуховик и прижала мою ладонь к своей груди и шепнула — «Только нежно», я начал слегка переминать ее грудь, от этого у меня в штанах произошло что-то невероятное, Оля заметив мое напряжение положила свою ладошку мне на ногу и стала поглаживать ей мой изрядно подростый член через джинсы, от чего я еще больше завелся. Через ее кофту которая препятствовали моей руке я все же ощутил как ее соски набухли. Немного успокоившись и взяв себя в руки я сделал попытку опустить руку ниже живота, но Оля пресекла мою попытку, и вернула мою руку обратно на грудь. Так мы нежились весь сеанс.

Когда по экрану побежали титры, Оля привстала застегнула пуховик поправилась и усевшись обратно в кресло поцеловав меня тихонько прошептала — «Мне очень понравилось, а остальное в следующий раз». Мы вышли из кинотеатра, на улице уже смеркалось прогулявшись по улице, я проводил Олю до дому, на этот раз она не приглашала меня на чай сославшись на то что немного устала, конечно после такого «просмотра фильма» я ее понимал, хотя я и сам хотел быстрее попасть домой и залезть в душ, так как в штанах у меня творилось что-то невообразимое я думаю, Олины трусики тоже после такого можно было хоть отжимать.

Придя домой, и приняв душ я лег спать. На следующий день Оля позвонила ближе к обеду и сказала, что встретится мы не сможем, потому что тетка собирается в гости к сестре и ей ее надо помочь собраться и ее отвезти, а ехать надо на автобусе часа два с половиной только в одну сторону, так что она вернется только на следующий день. Пообедав мне в голову пришла гениальная мысль, а что если предложить Оли чтобы отвезти тётю на машине, у меня была старенькая, но ищет очень даже нечего машина, я недолго думая набрал Олин номер трубку подняла тётя Аня, я поздоровался, и попросил Олю, тётя меня узнала, поинтересовалась моим здоровьем, и сказала что Оля сейчас в душе перезвонит позже и я положил трубку. Минут через тридцать позвонила Оля, я сразу же изложил ей свою идею на что она ответила что подумает и посоветуется с тетей.

Вечером она позвонила и сказала что они с тетей не против моего предложения только, я поинтересовался, куда надо ехать, Оля ответила, что поселок находится в двухсот десять километрах и надо выезжать утром, мы договорились часов на десять утра. На утро я взял машину из гаража часов в восемь заехал на автомойку помыл машину, так как пользуюсь ей я редко машина стояла в гараже и была вся в пыли, а мне не хотелось ударить в грязь лицом

перед Олей и ее теткой. Заскочив по пути к Оле в кафешку проглотил кофе с бутербродом и поехал к Оли. Машина стояла у подъезда ровно в договоренное время.

Из подъезда вышла Оля с пакетами, увидев меня она улыбнулась, подойдя ко мне украдкой чмокнула меня в щёку, и попросила чтобы я поднялся и помог тете спустить сумки, я открыл багажник и направился в подъезд, поднявшись на второй этаж, я застал тётю Аню возившуюся с дверным замком. Увидев меня, тётя Аня показала мне на рядом стоящие сумки, я взял их и направился вниз к машине, тётя Аня торопливо шла сзади. Погрузив все вещи в багажник, я пригласил всех в машину, тётя села на заднее место, а Олю я пригласил на переднее сидение, она отказалась и устроилась рядом с тетей. Минут двадцать мы колесили по городу заезжая в несколько магазинов за покупками. Выехав из города и заехав на АЗС, я заправил машину, и мы отправились в путь. Дорога была пустая машин было мало, тётя Аня донимала своими расспросами про мою жизнь, Оля изредка посмеивалась и шутила. Два с небольшим часа пролетели не заметно, и вот мы выезжали в пункт назначения.

Первые впечатления о поселке меня очень удивили кое, где виднелись двух этажные кирпичные дома, улицы были освещены и даже уложен асфальт, то есть вполне пристойный поселок. Мы проехали немного по главной улице свернули в право и оказались в частном секторе, где также стояли добротные деревянные и каменные дома. Проехав квартала три свернули в переулок, и остановились возле двух этажного дома.

Тётя вышла из машины и позвонила в калитку, через минуту вышел мужчина лет пятидесяти они обнялись, после чего нас всех пригласили в дом. Войдя в дом, я и Оля обратили внимание что нас здесь ждали, тетка и ее сестра тут же нас посадили за стол. За столом тётя Аня нас познакомилась со своей сестрой Валентиной Васильевной женщиной приятной, лет тоже около пятидесяти, и ее мужем Степаном Андреевичем. Мы с Олей сказали, что собираемся назад в город, на что Степан Андреевич возразил, и вместе с супругой стали уговаривать нас остаться до завтра, тётя Аня тоже стала уговаривать Олю задержаться до утра, нам не чего не оставалось делать, как согласиться.

Загнав машину во двор, я присел на лавочку во дворе покурить, ко мне подсел Степан Андреевич и попросил сигарету сказав что он уже давно не курит но за компанию изредка балуется тайком от супруги, мол здоровье пошаливает. Разговорившись Степан Андреевич предложил мне сходить к нему в баню, сам то он не может париться, а мне не помешает, на что я согласился только по позже. Он меня провел в баню, показал что здесь к чему, и мы направились в дом. В доме стол уже был накрыт. Мы уселись и как водится, выпили за знакомство, посидели поговорили о разных житейских проблемах. Тётя Аня с сестрой стали разговаривать о своих делах мы с Олей устроились у телевизора, Степан Андреевич подошел ко мне и сказал «мол как собираешься в баню включи и минут через тридцать можешь идти в баню, а сам направился в спальню, Оля это тоже слышала и уже смотрела на меня с нескрываемой симпатией.

Я встал и подошел к Валентине Васильевне объяснив что мне разрешили воспользоваться баней и попросил полотенце на что она мне ответила что полотенца можно взять в шкафу в предбаннике. Зайдя в баню я включил отопление, в шкафу нашел полотенце и повесил его на крючок над лавкой. Вернувшись в дом увидел что Оля так и сидела у телевизора, тетки уже прибрали со стола и куда-то собирались. Оля спросила тетю, куда они собрались уходить, на что они ответили что собираются проповедовать племянника, а то он завтра уезжает. Они нам приготовили постельное и сказали чтобы мы их не ждали, а располагались спать на верху там

есть две комнаты и мы можем их занять. Мы с Олей пошли на кухню и сели пить чай.

После чего я направился в баню. Оля взяла постельное и пошла на верх застилать кровать. Зайдя в предбанник не мешкая я разделся и направился в парилку пару уже было достаточно с не привычки я даже не выдержал и пяти минут, выйдя из парной и ополоснувшись под душем, я расположился на лавке с ушатом прохладной воды немного переведя дух после пара, встал и опрокинул ушат воды на себя набрав снова воды начал не торопливо намыливать мочалку. В предбаннике послышалась какая-то возня.

Через мгновение дверь открылась и на пороге появилась Ольга закутанная в простынь, я не успел произнести ни слова она подошла и села рядом, на мой дурацкий вопрос «А ты что здесь?», Оля без смущения ответила «Вот попариться пришла!», «Ну иди в парилку попариться!». Оля встала и направилась в парную, закрыв за собой дверь. Опомнившись, я взял в руки мочалку намылил и стал натирать себя мылом, через минуту я был в мыле с ног до головы. Через некоторое время дверь парной открылась, и Оля вышла вся мокрая от пара, простынь на ней была вся мокрая и облегала ее тело, чем выдавало все очертания ее фигуры. Она подошла к душу включила кран, и распахнув простынь кинула ее на лавку и встала под струю воды. Увиденное мной обнаженной тело Оли побудило во мне непреодолимое желание обменять ее, но я сидел на скамье как приклеенный, Оля повернулась ко мне лицом и увидев мой взгляд. С дразнящей улыбкой она произнесла «Ты весь в мыле, иди сюда я тебя ополосну», я встал и направился к ней, она взяла душ в руку и стала поливать меня, а второй рукой смывать пену с моего тела, я повернулся к Оли спиной, чтобы не смущать ее напрягшемся у меня членом.

Оля смыла с меня пену и потянула меня за плече, чтобы я повернулся к ней лицом что я и сделал, Оля машинально кинула взгляд ниже моего пояса, но не подала вида от увиденного стоявшего моего члена, она направила на меня струю воды и стала смывать пену. Когда процедура ополаскивания была закончена она выключила воду в душе и сказала — «Теперь можно и помыться», я сел на лавку, прикрываться уже не было ни какого смысла член предательски стоял как кол и не собирался расслабляться.

Оля подошла ко мне и нежно произнесла «Я все исправлю», она села рядом, напротив меня на корточки развела мои ноги в стороны, одной рукой взяла его и начала нежно поглаживать, от чего я не смог с собой совладать и откликнулся назад в предвкушении чего-то большего. Но Оля стала ритмично открывать и закрывать головку, так продолжалось не более двух минут, после чего я уже не мог себя сдерживать, почувствовав что я вот-вот взорвусь она подставила вторую руку, обильная струя моей спермы ударило ей в ладонку возлияние продолжалось с минуту от чего ладошка Ольги стала полной моей спермы.

После чего она встала под душ ополоснулась еще раз и легла на лавку произнесла «Мы мыться будем?». Я наклонился, поцеловал Олю и сказал «Спасибо», в ответ она произнесла «Остальное позже!». Она лежала на скамье передо мной на животе, тело ее было покрыто капельками воды, оно было слегка розового оттенка после принятого теплого душа. Я взял намылил обильно мочалку и стал бережно водить по ее спине, после чего переключиться на ее руки. В завершении приподнял ногу и начал бережно намыливать, Оля слегка ответила ее в сторону, и я увидел ее аккуратно подстриженную «пещерку». Намылив по очереди одну потом вторую ногу Оля перевернулась на спину.

Ее красивая упругая грудь вздымалась, соски были явно напряжены. Ополоснув мочалку и намылив ее снова, я взялся нежно натирать Олин живот постепенно подобрался к ее груди,

она лежала и с не скрываемым любопытством наблюдала за моей реакцией. Когда я коснулся ее груди она закрыла глаза и откинуть голову в противоположную сторону от меня. Стараясь как можно нежнее гладить ее груди, от чего соски все больше наливались кровью и становились более упругими, я усердно продолжал намыливать их. После чего я принялся за ноги осторожно подбираться к самой желанной части ее тела.

Оля почувствовав что я уже совсем рядом слегка раздвинула ноги, и посмотрев мне в глаза сказала «Здесь можно обойтись и без мочалки», я бросил мочалку в ушат и стал аккуратно мыльными руками массировать ей бедра, дыхание Оли стало частым. Подобравшись к заветной «пещерке» я стал аккуратно массировать ее плоть, Оля предоставила мне полную свободу, раздвинув бедра еще шире, теперь я мог полностью видеть ее прекрасное к тому времени уже истекающее «соком» влагилице. Аккуратно провел пальцами по ее губками, тело Оли слегка вздрогнуло, и взяв мою руку она прижала ее к себе направив мой средний палец во внутрь, там было жарко и влажно, даже более того. Введя ей палец полностью, а большим нащупав бугорок стал не спеша водить им внутри ее влагилица. Оля от нахлынувшего на нее восторга выгула спину так что, чуть ли не сделала гимнастические мостик на скамейки. Я аккуратно стал слегка водить пальцем вперед назад и одновременно тереть ее бугорок, она уже не могла контролировать свое тело и ритмично подымалось и опускались в такт моих движений внутри Олиного влагилица. Через мгновение тело Ольги замерло, она бедрами сжала мою руку не давая возможности мне вынуть ее и прижав своей рукой еще сильнее так чтобы мой палец погрузился как можно глубже, и тут я почувствовал как внутри у не все за пульсировало, я понял что Оля получила то что добивались. Ее тело отмякло, она еще мгновение лежала, закрыв глаза, после чего повернув ко мне голову, нежно произнесла «Я этого хотела еще в кинозале», посмотрев на мой уже давно стоящий член добавила — «Я знаю, что ты хочешь войти в меня, но потерпи не здесь».

Я убрал руку от ее влагилица, из которого обильно выделялся «сок», Оля встала со скамьи обняла меня, мы нежно наградили друг друга поцелуями в губы, и она потянула меня под душ. Там мы обнявшись, стояли под струями воды, Оля взяла рукой мой член стала нежно маскировать, я не стал сдерживать свое желание и выпустил густую струю спермы на ее живот. Она ласково посмотрела мне в глаза, за что я ее поцеловал. Смыв с себя остатки мыла и что я ей выплеснул на живот Оля подошла к ушату взяла мочалку намылив ее быстро потеряв себя ею она подошла ко мне и сделала тоже самое. После чего смыв мыло сказала «Ну все помылись, пойдем укладываться спать».

Мы вышли в предбанник взяли полотенце, вытершись я натянув на себя кое какую одежду, Оля одела на себя что по проще не одевая ни лифчика ни трусиков, хорошо что баня стояла в двух шагах от дома. Зайдя в дом мы обнаружили что хозяин давно уже спит так как на часах было уже одиннадцать, а тетки еще не вернулись с гостей. Мы зашли на кухню чтобы выпить чаю. После поднялись наверх, Оля потянула меня в комнату и шепотом сказала — «Я нам с тобой посетила в этой комнате». В комнате стояла полутораспальная кровать, два стула и комод. Я разделся, бросил вещи на стул и сел на край кровати. Оля скинула с себя кофту расстегнула юбку и скинула ее на пол, оставшись в одной блузке так как трусиков на ней уже не было блузка даже не покрывало ее нижнюю часть тела, она стояла передо мной и ее аккуратно подстриженный лобик манил меня к ней.

Оля расстегнула блузку и бросила ее на стул оставшись абсолютно голой, и тут я полностью



увидел стройную фигуру Ольги, ее приподнятую грудь с розовыми сосками, плоский животик в который я уже не раз упираюсь своим членом, аккуратная едва заметная щелочка между ног, и упругие бедра. Оля заметила мой оценивающий взгляд, и сказала — «Нравлюсь?», на что я ответил «Очень!», и попросил повернуться, Оля повернулась ко мне спиной, ягодицы у не были подтянуты и упругие это я заметил еще в бане, спина была ровная как по струнке. Оля повернулась ко мне лицом, я взял ее за бедра и потянул к себе, она сделала шаг и оказавшись передо мной, губами я прижался к ее лобку и поцеловал, Оля обхватила мою голову руками и отстранила от себя сказав — «Не здесь и не сейчас», и села рядом на кровать. «А в чем мне спать ведь я же не чего с собой не взяла», я предложил ей свою рубашку «Правда она не свежая» сказал я, Оля подтянула к себе мою рубашку и прошептала «Меня и так устроит», она накинула на себя мою рубашку встала, выключила свет и мы вместе нырнули под покрывало. Я обнял ее, на что она прижилась ко мне, и я почувствовал как ее половые губы прижались к моей ноге так пролижили минут десять. Повернув к ней голову я поцеловал ее в лоб на что она ответила поцелуем в губы. Не удержавшись, спросил — «Оля, почему ты не захотела продолжение в бани?», она посмотрела на меня и ответила — «Не торопись все будет». Я еще сильнее прижал Олю к себе и мы снова поцеловались, после чего мы долго возились обнимаясь и целуя друг друга, Оля позволяла мне гладить и ласкать рукой ее грудь и изредка подставляла клитор, сома же частенько залазила мне в трусы и играла с моим членом.

Так мы провозились часа полтора, после чего Оля сказала что давай спать завтра нам возвращается в город. В скорее она уснула у меня плече, я некоторое время лежал и размышляя о наших сложившихся отношениях, сквозь дрему я услышал как внизу открылась входная дверь, это пришли тетки с гостей. На утро мы проснулись с Олей около девяти часов, быстро поднялись оделись, спустились в кухню, там уже хозяйничал хозяин дома, на его вопрос что мы так рано встали мы ответили что собираемся ехать обратно в город, на что он предложил позавтракать, а сам собираясь и сказал что ему надо сходить на работу, и тетя Аня задержаться у них еще на недельку погостить, и ушел. Мы с Олей позавтракали, собрались, не стали будить теток, а написали им записку что мы уехали в город, сели в машину и отправились в обратный путь.

По дороге остановились в придорожной кафе, чтобы выпить кофе и передохнуть, в город мы приехали уже после обеда. Олю я подвез домой, сам оставив машину на стоянке отправился домой, по дороге заглянул в магазин, чтобы взять что-нибудь на ужин. Придя домой я залез в душ, и стоя под душем, вспомнил что произошло вчера в бане, от чего мне сильно захотелось увидеть Ольгу. Выйдя с ванны, я наскоро приготовил себе поесть. Глянув на часы, они показывали шестой час вечера. Перекусив и устроившись у телевизора взял бук стал разбирать навалившуюся за последние дни почту, после чего посетил несколько сайтов.

По телевизору не чего интересного не было, отложив бук, я собрался было пойти спать, но раздался звонок телефона подняв трубку я услышал голос Оли «Чем занимается?» спросила Оля, «Да так» ответил я, «Я ужин готовлю, может составишь компанию, а то одной нет аппетита ужинать», я ответил что не прочь перекусить в компании, «Тогда забеги в магазин возьми хлеба и бутылочку вина, и я тебя жду!». Не долго думая я быстро собрался, выскочил из подъезда, и стал соображать до Олиного дома минут сорок пешком, но там по пути ни одного приличного магазина, а здесь в двух кварталах в обратную сторону есть неплохой супермаркет, где я зачастую и отовариваюсь.

Я галопом подбежал до супермаркета взял хлеба легкого вина и уже на выходе заскочил в цветочный за букетом роз. Выйдя из магазина, поймал такси и через десять минут стоял у Олиной двери. Позвонив в звонок, Оля открыла дверь на ней было тоже платье в котором она была на корпоративе, зайдя в прихожую я снял верхнюю одежду, и обратил внимание что под платьем у Ольги похоже нет ни какого нижнего белья. Вручив букет роз и поцеловал ее в щеку, на что она заметно смутилась, но улыбнувшись взяла меня за руку и повела в зал, там стоял накрытый журнальный стол с закуской. Она взяла вазу и отправилась на кухню набрать воды и поставить цветы.

Устроившись за столом, я открыл принесенную бутылку вина, выпив по фужеру, Оля под села рядом со мной. Немного перекусив Оля встала подняв меня с дивана повела в спальню. Там стояла широкая кровать, напротив нее большой платяной шкаф с зеркальными дверцами. Оля повернулась ко мне спиной, «Молнию расстегни мне» &#8212; сказала она, что я незамедлительно и сделал. После чего Оля повернулась ко мне лицом и медленно придерживая платье опустила его вниз, оно упало ей под ноги и Оля осталась стоять передо мной абсолютно голой.

Я седел на кровати и заворожено любовался на ее обнаженное тело, на ее лобке уже не было ни каких волосиков он был начисто выбрит и слегка был красный, скорее всего Оля это сделала на накануне моего прихода, так как от ее тела исходил приятный запах. Оля сказала &#8212; «Как я тебе, нравилось?», я взял ее за талию и пододвинул ближе, не вставая, я прижился губами к ее животику и поцеловал, она взяла мою голову и прижала к себе, опустив голову ниже и поцеловал ее лобок от него исходил приятный запах геля для душа. Оля как смогла, раздвинула бедра и дола мне доступ к ее щелочке, после чего я мог свободно прикоснуться к ней языком что я и сделал, она чуть слышно застонала.

Потом отстранив меня от себя села передо мной на корточки нежно поцеловала меня в губы и сказала – «Сходи прими душ, я там все приготовила». Встав с кровати, сняв рубашку и стянув с себя брюки в трусах направился в ванну, зайдя в ванну я стянул с себя трусы включив кран встал под освежающий душ. Мой член был в приподнятом состоянии после увиденного в спальне, взяв и намылив мочалку я натер себя гелем для душа, после набрав гель в руку, обильно намылил член от чего он стал еще больше, смыв с себя пену я выключил душ взял приготовленное Олей для меня полотенце вытерся, обернув его вокруг талии направился в комнату.

Зайдя в спальню, увидел Олю лежащую на кровати поверх покрывала, она слегка раздвинула свои ноги и нежно гладила себя между ног, судя по тому, что из ее «щелочки» уже сочился «сок», она была готова принять мой член в себя. Она увидела меня стоящего рядом закутанном в полотенце, села на край кровати и потянула за край полотенца, оно соскользнуло, и я остался стоять перед ней совершенно голый.

Оля взяла меня за бедра и подтянула к себе, так что напрягшийся мой орган оказался напротив ее лица, Оля посмотрела на меня и произнесла – «Я сейчас все сделаю сома, тебе будет приятно», она взяла своими пальчиками мой член оттянула назад и открыла головку, после чего губами прикоснулась к нему и поцеловала, что незамедлительно сказалось на его состоянии, он налился кровью, головка стала ярко красная. Оля приоткрыла свой ротик и вставила его себе в рот, я почувствовал язык Оли, она нежно стала посасывать его и одновременно водить головой в перед назад, меня захлестнуло неопишное удовольствие, чтобы оттянуть момент моего извержения Оля двумя пальцами ухватила у основания члена

и слегка сдавила тем самым продлевая мое удовольствие.

Это продолжалось минут пять, Оля одновременно опустила вторую руку, сидя на краю кровати раздвинув свои ноги и пальчиками теребила свой клитор. Когда я был уже на вершине своего блаженства и не в силах себя сдерживать она вынула член из своего ротика и стала усердно ритмично его дергать, я не за медлительно выдал струю густой спермы прямо на Олину грудь, она еще некоторое мгновение продолжала гладить мой член. После чего подняв лежащие рядом на полу мое полотенце Оля аккуратно тщательно вытерла мой член, стерла с груди мою сперму, и еще раз как в знак благодарности на некоторое время погрузила мой уже слегка поникший орган себе ротик и с причмокивание стала ласкать. Через мгновение я сам вынул из Олиного ротика свой член, наклонился и как можно нежнее поцеловал Олю в губы.

Привстав она села на край кровати, откинувшись назад развела ноги в стороны ее «щелочка» была уже изрядно мокрая, опустившись на колени между ее ног и взяв край лежавшего рядом полотенца вытер ее изнывающую и так жаждущую ласки «пещерку». Оля еще шире развела ноги в стороны и передо мной раскрылось ее влагалище, из него продолжал сочиться «сок».

Аккуратно пальцами раздвинул ее губы и увидев сильно увеличенный бугорок, наклонившись языком прикоснулся к нему Оля слегка вздрогнула руками взяла мою голову и прижал к себе, я начал нежно языком ласкать ее бугорок, после чего опустившись ниже ввел язык во внутрь на сколько мне хватило его длинны, Оля томно застонала, и стала медленно водить попой в перед назад. Одной рукой я взял ее грудь и стал теребить соски, которые к тому времени налились и аппетитно стояли. Она приподняла голову и сказала – «Вставь в меня два пальчика», я удовлетворил ее просьбу и ввел в нее два пальца, и стал аккуратно водить ими внутри Олиного влагалища, чем привел ее к восторгу.

Оля стала энергично водить попой стараясь как можно сильнее насадиться на мои пальцы из нее уже не сочился, а почти бежал «сок», это продолжалось минут пять. На мгновение она остановилась, выгнув спину и как можно сильнее прижалась к моей руке, которая была внутри Оли, пальцами почувствовал как внутри Оли все заклокотало и влагалище стало ритмично сокращаться, Оля издала томный стон.

Еще на некоторое время я задержал пальцы внутри Ольги, что ей явно было приятно, она продолжала водить попой в перед и назад. Встав я вытер свою руку полотенцем и ее только что получившую удовольствие «пещерку», которая была вся мокрая от ее «сока», и направился в зал к столику за бутылкой вина. Взяв фужеры и вино вернулся обратно к Ольги, она лежала на кровати, широко раздвинув ноги и полотенцем вытирала свою еще истекающую «соком» «пещерку». Налив вина я помог ей присесть на край кровати и протянул фужер с налитым вином. Мы сидели рядом и молча смаковали вино. После чего Оля поставила фужер на пол устроившись на кровати потянула меня к себе. Мы лежали обнявшись некоторое время переводя дух.

В зеркале отражались наши обнаженные тела, в нем я отчетливо мог видеть Олину попку и розовые от возбуждения ее губы, мой член вяло лежал склонившись набок. Олина грудь была прижата ко мне, она положила мне на плече свою голову, одной рукой гладила мою грудь и живот. Через некоторое время Оля спросила – «Тебе понравилось, что я с тобой сделала?», на что я ей ответил «&#8212; «Это было бесподобно, а тебе?», Оля чмокнула меня в щеку и произнесла «&#8212; «Я этого так сильно ждала, что хотела этого еще по дороге в город». После чего я ее спросил – «А почему ты не захотела продолжения ни на корпоративе, ни в

бане, ведь по тебе было видно что ты так этого хотела?», она села рядом на колени улыбнулась и произнесла – «Понимаешь, да я действительно могла бы позволить себе это еще и раньше.

Но, видишь ли, на работе возможно бы нас заметили, чему бы я была бы не очень рада, а в бане всё-таки чужой дом, могли-бы неверно истолковать, и тем более согласись, когда наедене, ты более раскован и тебе не что не мешает сосредоточиться на том что ты хочешь получить». Оля взяла в ладошку мой член и стала медленно ей водить вверх вниз, «Ты что делаешь» спросил я «Завожу тебя, ведь еще только все начинается», она привстала, я своей рукой дотянулся до ее «щелочке» которая опять была влажная, я нежно стал перебирать пальцами, тем самым массируя ее губы и как бы неосторожно проникать во внутрь, на что Оля отреагировала и присела от чего мой палец скользнул во внутрь Олиного влагалища, она стала медленно приподыматься и опускаться не прекращая гладить мой член. Оля наклонилась ко мне и ее груди нависли надомной, я стал языком нежно дразнить ее соски которые так и просились чтобы их поцеловали.

От непрекращающегося ласкания мой член стал твердым и стоял по стойки смирно готовый к новым «подвигам», Олина «пещерка» тоже была готова принять его к себе в «гости» моего «бойца». Она встала на кровать надомной перекинула одну ногу и тут же уселась верхом мне на ноги, привстав она ухватилась за член, и направила его в себя, и стала медленно опускаться, погружая в себя мой орган, он входил без особого сопротивления, но довольно плотно, Оля явно была уже не девочкой, и мой член там поместился довольно комфортно. Оля полностью насадилась на мой член, и я почувствовал внутренний жар ее влагалища, так она просидела на мне с минуту не предпринимая ни каких действий, после чего стала медленно водить попой вперед назад, от чего ее грудь пришла в движение и стала слегка подпрыгивать, руками я взял ее грудь и стал бережно пальцами массировать от чего соски стали еще тверже и налились кровью и стали багровыми. Оля все энергичней двигала попой от чего мой член то и дело, то показывался, то исчезал в Олиной «пещерке».

От нарастающего ритма она запрокинула голову и начала сладко постанывать, я так же не выпускал из рук ее грудь, через мгновения Оля остановилась, наклонилась ко мне и прошептала – «А теперь ты сам сделай», она легла на спину раскинула ноги в стороны, я лег сверху и направил член в ее уже раскрытое влагалище, и стал резко вгонять свой его в ее разгоряченное тело, от чего ее стоны стали еще громче. Я чувствовал как Олин «сок» чуть ли не брызгает из ее влагалища. От чего мои яички стали мокрыми, и даже покрывала под Олиной попой стало влажным.

Она руками ухватилась за мои ягодицы и старалась как можно плотнее прижать меня к себе, от этого член глубоко входил в нее, через мгновение она с силой прижалась ко мне и издала благодарственный стон, это было вершиной ее блаженства, я не стал себя больше сдерживать и после очередного входа в Олино влагалища не однократно изверг в нее мощную струю спермы. Обессиленный я повалился на Ольгу, она в свою очередь обняла меня руками и обхватила своими ногами мои ноги, так что я был не в состоянии вынуть из ее влагалища член. Мы стали страстно награждать друг друга поцелуями, так пролежали мы минут пять, ей все не хотелось выпускать меня из себя. Переведя дух я лег рядом ней, Оля лежала и поглаживала свою грудь и живот одной рукой, а другой гладила свою «пещерку» которая была сильно открыта и мокрая, я наблюдал за ее действиями в зеркальном отражении.

Повернув ко мне голову Оля произнесла – «Ты не можешь представить что я испытала за эти

мгновения, и как мне было хорошо!», в ответ я поцеловал ее в губы улыбнувшись ответил – «Мне тоже было очень здорово и приятно». Понежившись еще некоторое время Оля встала с кровати и сказала – «А теперь в душ», и направилась к двери, остановившись, она обернулась и настойчиво произнесла – «А тебя что это не касается!», я покорно встал с кровати подхватил полотенце и последовал за ней. Войдя ванную, Оля устроилась на унитаз, а мне сказала, чтобы я приготовил душ.

Включив душ и встав в ванну я направил на себя освежающую струю воды и стал руками ополаскивать свое вспотевшее от захватывающего секса тело, Оля тем временем закончив оправляется на унитазе встала и нырнула ко мне под освежающую струю воды, я помог ей ополоснуться глядя своими руками ее разгоряченное тело, ей это понравилось и она предоставила мне возможность обтереть ее с головы до ног взяв у меня из рук душ. Обеими руками я стал гладить ее спину, шею, грудь, она поворачивалась передо мной то одной то другой стороной подставляя мне свое тело, ополоснув верхнюю часть тела, она сказала – «А внизу кто будет мыть?», и протянула мне бутылочку с гелем, я набрал в свою ладонку гель стал растирать его по ее попе, Оля слегка наклонившись в перед расставила ноги, я понял ее намек и тут же пропустил свою ладонку между ее ног, и стал усердно намыливать ее «пещерку».

Повернув ко мне голову сказала – «И внутри тоже надо хорошенько помыть, ведь ты там тоже побывал!», я ввел в Олино влагалища два пальца и стал старательно вымывать внутри, от чего она еще сильнее прогнулась в спине и стала водить попой из стороны в сторону что явно ее заводило. Далее она попросила меня ввести в не свой член, который к тому времени был почти готов, вынув пальцы из ее влагалища и взяв ее за ягодицы насадил ее на свой член, не долго по орудовав внутри членом довел ее до очередного оргазма, а так как мне до точки «кипения» было далеко, она повернувшись ко мне лицом встала в ванну на колени, не мешкая погрузила член себе в ротик и стала жадно его посасывать, от чего он стал еще тверже.

От такого натиска моя разрядка не заставила себя долго ждать. И только, я успел отстранить Олю от себя как фонтанчик спермы ударил ей прямо в шею а потом на грудь. Она улыбнувшись посмотрела на меня с низу и сказала – «Как мы с тобой можем друг другу доставить удовольствия!», на что я ответил – «Особенно ты можешь уговорить!».

Ополоснувшись под душем и вытершись полотенцем не одеваясь, мы направились в зал за столик, я сходил за остатками вина в спальню. Усевшись, мы не спеша допили вино немного поели и отправились в спальню.

Оля усевшись на кровать спросила – «Я очень надеюсь что ты сегодня останешься на ночь со мной?», на что одобрительно кивнул головой, взяв Олю за плечи и повалил на кровать, в ответ Оля обняла меня и стала целовать меня в губы. На часах уже было около полуночи, расстелив постель, голышом нырнули под одеяло, обняв и прижав к себе Олю я стал нежно поглаживать ее спину и ягодицы, она устроившись у меня на плече и прижавшись лобком к моей ноге стала нежиться в моих объятьях, так мы и уснули. На утро я проснулся от чувства что мой член стоял как кол, приоткрыв глаза я увидел сидящая передо мной на коленках Ольгу, которая нежно ласкала мой член руками и игралась моими яичками.

Увидев что я открыл глаза радостно сказала – «Ну наконец-то ты проснулся, а то я тут уже заскучала, и мне хочется получить свою порцию утреннего счастья», она склонилась и полностью заглотила мой член, и стала энергично его посасывать, от ее действия меня очень

прижало сходить в туалет, отстранив Олю от себя я встал с постели и направился в туалет, Оля с небольшой обидой спросила – «Тебе, что не понравилась, ты куда?», в ответ я произнес – «Очень писать хочется, в туалет», она соскочила с кровати и пошла вместе со мной, зайдя в туалет я встал перед унитазом и хотел было уже выполнить свое заветное желание, она обняв меня сзади своей рукой взяла мой стоящий член и стала направлять в унитаз оголив головку – «Оля, я так не смогу ни чего сделать!», «А, ты расслабься и все получится» с нескрываемым любопытством произнесла Оля.

Немного расслабившись, я наконец-то смог выполнить задуманное, Оля держала мой член и направляя в унитаз то и дело то слегка сжимала то отпускала его, из за чего весь процесс моего мочеиспускания немного затянулся, но судя по Оли, ее это очень занимало. Потом она подтолкнув меня к ванне и включив воду стала ополаскивать мой слегка опавший орган, умывшись и взяв полотенце я вытерся и хотел было уже направиться в комнату Оля остановила меня и сказала – «А, я что ли не хочу? Подожди, я тоже хочу писать!», усевшись на унитаз и разведя ноги в стороны взяла меня бедра и подтянула к себе, посмотрев на меня сказала – «Можно, я совмещу полезное с приятным?», не дожидаясь ответа она ловко подхватила своим язычком мой член и полностью его втянула себе в рот, и стала его сосать, тут я услышал как в унитазе зажурчал поток Олиной мочи. Не отрываясь от своего занятия Оля справила нужду и только после этого выпустила мой изрядно окрепший член из своего ротика встав, и поцеловав произнесла – «Ну вот как у нас все хорошо получилась».

Ополоснув свою «пещерку» после мочеиспускания она вытерлась полотенцем и мы направились в комнату, по пути, я предложил Оли «Может мы всё-таки позавтракаем?» на что она ответила – «Еще рано, я всё же хочу получить свою порцию удовольствия». Зайдя в спальню она легла на спину на кровать, развела в стороны ноги, пальцами раздвинула свои губы так что я увидел ее клитор и немного ее влагалища, и попросила меня войти в нее прямо сейчас, на ее просьбу, я встал на колени между ее ног опершись на руки и начал вводить свой член к ней во влагалища, Оля взяла его и направила в себя, на этот раз он входил на много туже чем вчера, внутри нее было не достаточно «сока» для того чтобы я мог проскользнуть во внутрь, но она настойчиво помогала мне, и наконец я полностью погрузил свой член в Олино влагалища.

Она начала медленно водить попой, я было хотел так же начать действовать но она меня остановила сказав – «Я хочу сома». Склонив голову ниже я стал языком ласкать ее соски по очереди. Постепенно наращивая темп, и уже вскоре, я почувствовал что из Оли стал сочиться «сок». Не давая возможности выскользнуть моему члену и себя он ловко опрокинула меня на спину и устроилась верхом на мне и уже резво подпрыгивая и насаживаясь на член, и вскоре я не выдержал такой «скачки» стал извергать в нее сперму, она также не заставила себя долго ждать и мы почти одновременно кончили.

Оля высвободив свои ноги из под своих ягодиц откинувшись назад легла между моих ног оставив свои ноги широко разведенными, мой член еще некоторой время находился внутри, после чего ослаб, и выскользнув из ее влагалища обессиленный упал набок, Олина «пещерка» осталась раскрытой, она была вся мокрой от ее «сока», и даже я смог разглядеть внутри нее сгустки моей спермы, Оля лежала не шелохнувшись еще некоторое время, и я все любовался ее прелестями. После чего аккуратно прикоснулся к ее клеру, похоже это привело ее в чувство, я начал ритмично его массировать, что Оли очень понравилась, она согнула ноги в коленях и развела еще больше тем самым открыв полный просмотр своего влагалища,

продолжая играть ее бугорком от чего «сокотечение» из Оли увеличилось, но похоже ей этого было мало и она не подымая головы попросила – «А теперь пальчиками внутри, и поглубже», я выполнив ее просьбу ввел два пальца во внутри и стал ими водить вперед назад,

Она стала постанывать и в такт моим движениям двигать попой, вскоре я почувствовал что вот вот Олю накроит очередная волна оргазма, второй рукой обхватил свой член и стал водить ею вверх вниз, к этому времени он у меня был уже готов и стоял ка солдат по стойки смирно, и вскоре случилось то к чему так стремились, Оля издала громкий стон приподняв попу так что мои пальцы полностью ушли во внутри Олиного влагалища, а я начал брызгать спермой себе на живот, и мы обессиленные остались лежать в этой позе на некоторое время.

После чего Оля встала надо мной на колени, из ее «пещерки» еще продолжал сочиться «сок» и капал с ее губ мне на живот, посмотрев на мой живот залитый спермой Оля с нескрываемой благодарностью и улыбкой сказала – «А ты молодец время тоже не терял даром, я смотрю у тебя все тоже получилось!» &#8212; «Ведь я не мог оставить тебя одну в такую захватывающую минуту, она опустила своей «пещеркой» ко мне на живот и наклонившись, стала целовать меня и одновременно елозить по моему животу губами размазывая сперму и текущий из нее сок. Наконец нанежившись, она встала с кровати – «А сейчас под душ и завтракать».

Мы опять вдвоем залезли в ванну, помогли друг другу хорошенько помыться, по очереди с головы до ног натирая друг друга гелем. Оля так же меня заставила тщательно вымыть ей ее влагалище, сома набрав геля в ладошку стала мыть мой член. Посвежевшие после душа, накинув на себя полотенце, мы направились на кухню завтракать, на часах уже было чуть больше девяти утра.

Позавтракав я стал собираться домой, Оля спросила – «А тебе обязательно дамой надо?», на что я ответил, что надо сходить кое-что сделать. Тогда Оля немного подумав предложила – «А как ты посмотришь на то, чтобы ты пожил у меня пока тетюшка гостит у своей сестры?», от такого неожиданного предложения, я немного опешил, но вскоре придя в себя улыбнувшись и поцеловав ее в губы спросил – «А ты этого сильно хочешь?» &#8212; «Очень!!» &#8212; «Тогда я сбегая домой возьму кое-какие вещи, ноутбук и обратно, по дороге загляну в магазин и возьму что-нибудь на обед» &#8212; «Хорошо я буду ждать». Я быстро оделся и помчался домой.

P.S.

Тем, кого интересует продолжения моего рассказа, скажу в двух словах – Я и Оля сейчас вместе, даже ее тетя, можно сказать, приняла меня как родного. По просьбе тети Ани мы живем у нее, ну а когда нам хочется побыть вдвоём и оттянутся по полной уходим ко мне на квартиру. По секрету &#8212; возможно я скоро сделаю Оле предложение выйти за меня замуж, так как не представляю теперь своей жизни без нее. На работе о наших отношениях с Ольгой все знают и иногда подшучивают на счет свадьбы, на что мы отшучиваемся – «Мол, всемо свое время!»